
BMW IBU SVĚTOVÝ POHÁR V BIATLONU

NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ 
22. - 25. LEDNA 2026

V Novém Městě na Moravě, 10. prosince 2025

Vážená paní ředitelko, pane řediteli,

rádi bychom Vás jménem Českého biatlonu oslovili s nabídkou školní návštěvy 
BMW IBU Světového poháru v biatlonu, který se uskuteční ve Vysočina Areně  
v Novém Městě na Moravě ve dnech 22.–25. ledna 2026.

Biatlon je sport, kde žáci uvidí vytrvalost, disciplínu i schopnost zvládnout tlak na 
střelnici – a v Novém Městě navíc zažijí pověstnou atmosféru, o které se mluví  
v celém biatlonovém světě. Pro školy jsme vyhradili závodní dny ve čtvrtek  
a pátek, aby mohly vyrazit na takovou akci v rámci běžného školního dne a přitom 
být součástí fanouškovské kulisy, bez které by Světový pohár nebyl kompletní. Pro 
žáky a studenty to může být první setkání s velkou mezinárodní sportovní akcí, 
kterou dosud znali jen z televize.

Český biatlon pro školy vyčlenil vstupenky zdarma na tyto závody (můžete vybrat 
jeden den, nebo oba):

Čtvrtek 22. 1. 2026	 start v 18:15	  Krátký vytrvalostní závod mužů
Pátek 23. 1. 2026	 start v 18:15	  Krátký vytrvalostní závod žen

Každý žák (student) má nárok na jednu vstupenku pro sebe a jednu vstupenku pro 
doprovod dospělé osoby. Vstupenky budou označeny jako „školní vstup“  
a doprovod dospělé osoby bude do Vysočina Areny vpuštěn pouze společně  
s žákem.

Rozhodnete-li se nabídku využít, prosíme o vyplnění požadovaného počtu 
vstupenek (pro žáky i doprovod) na jednotlivé dny v online formuláři, který je 
dostupný na odkaze v obdrženém e-mailu. Distribuci elektronických vstupenek 
zajišťuje ticketingová společnost Enigoo zasláním vstupenek na Vámi uvedený 
kontaktní e-mail. Vstupenky obdržíte po termínu uzávěrky.

Prosíme Vás, abyste při objednávání vstupenek opravdu počítali pouze s těmi žáky 
a doprovodem, u kterých víte, že se návštěvy závodů skutečně zúčastní. Nepoužité 
vstupenky nám výrazně komplikují organizaci a zbytečně blokují místa dalším 
školám.

Vzhledem k omezené kapacitě tribun budou školní vstupenky přidělovány do 
vyčerpání vyhrazeného počtu. Může se stát, že Vaše škola bude umístěna na 
některou z tribun podél trati. 
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Uzávěrka objednávek školních vstupenek je 9. ledna 2026. Dopravu na závody si 
školy zajišťují samostatně. Aktuální informace o BMW IBU Světovém poháru  
v biatlonu najdete na webu www.biathlonNMNM.cz.

Soutěž o Nejbiatlonovější školu v Česku

Abychom žáky a studenty ještě víc zapojili do atmosféry závodů, připravili jsme 
soutěž o Nejbiatlonovější školu v Česku.

Jak se zapojit? Vytvořte krátké promo video (natočené na šířku), na kterém 
ukážete, jak Vaše škola žije biatlonem. Buďte kreativní! Video nám pošlete do 15. 
ledna na e-mail vstupenky@biatlon.cz.

Vybraná videa uvidí fanoušci přímo ve Vysočina Areně a také na sociálních sítích 
Českého biatlonu. Vítězné video se objeví i ve vysílání ČT sport. Žákům  
a studentům z vítězné školy bychom navíc rádi nabídli krátkou prohlídku zázemí. 
Navíc se budete moct pyšnit titulem Nejbiatlonovější škola v Česku.

Školám dáme velký prostor také v předzávodním programu. Vaši žáci a studenti si 
můžou připravit i transparenty na podporu své školy nebo oblíbených závodníků. 
Drobně oceníme o autory nejoriginálnějších transparentů.

Pro případné dotazy a podporu s registrací je Vám k dispozici kontaktní osoba pro 
servis vstupenek:

Michal Zicháček
servis vstupenek / vstupenky@biatlon.cz

Budeme rádi, pokud svoji školu do aktivit zapojíte a společně dopřejete dětem 
možnost zažít biatlon naživo – jako silný zážitek i inspiraci k vlastnímu sportování.

S přátelským pozdravem

Jiří Hamza
předseda organizačního výboru 
BMW IBU Světového poháru v biatlonu 2026


